

A Kecskeméti Athletikai Club új tisztikara és választmányja.

Értékes eredményekben gazdag korszak zárult le a KAC vasárnapi közgyűlése ével. Dr. Garzó Béla negyedszázados fűrészárú munkai utáni szervezés és aktív sporttevékenység után lemondott elnöki tisztéről. Önmagát tisztelte meg a KAC, amikor érdeműsége elnököt a diszkrét sorába iktatta, ellenszerelt a sport előmozdítására szerelvények szentelt negyedszázados alkalmi műelőadásnak. Dr. Garzó Béla megvett a KAC szilárd alapjait, a fejlődés biztosítását a büszke megújulóval szemlélteti a további határozat. Hélyét senki méltóbban nem foglalta át volna, mint Dr. Kiss Kálmán, aki embliciját és szabó értévével a múltban is híven szolgálta a KAC-ot. Működése elé nemcsak tisztárai és a KAC tagjai, de Kecskemét egész sportterületi közönsége reménydús várt köszönettel.

A vasárnapi közgyűlést egybekötött a következő tisztikar választotta meg:

Dizelnökök: Derzsi Ede, fű Fáty L. Iván, dr. Garzó Béla, Hejjas Mihály, Jodó Endre, dr. Horváth Mihály, Kovács Sándor, Molnár Béla, Papp György, Rosenauer Lajos, dr. Szabó Iván, Zimay Károly. Tiszteletbeli elnökök: Gyórfy Balazs, Kerekes Ferenc, Zabolczyk Ferenc. Elnökök: Dr. Balafitsai Kiss Kálmán. Ügyvezető tisztségűek: Barcza József. Tiszteletbeli: Gyórfy Pál, Mohácsy Lajos, dr. Stejszkal O.ó, dr. Szabó Lajos. Alnökök: dr. Bencsik Géza, Beresvási István, Bodor József, dr. Dömötör István, dr. Egri Ferenc, dr. Feszler György, Szabó Mihály, Sós Gyula. Főtitkár: dr. Liszka Béla. Titkárok: dr. Kéri Sándor, Homoki József. Ügykezelők: dr. Fejér Pál, dr. Katona Mihály. Főjegyző: Bithory István. Jégzők: Báthory Jenő, Hajdu Ernő. Főpénztáros: Tomassay Ferenc. Pénztárosok: Balicz József, Vince János. Ellenőrök: Gere Ferenc, Wind Ernő. Házmegy: Fazekas Lajos. Kluborvosok: dr. Ábrám András, dr. Moskovits Lajos. Fűtőbiztosok: Selesz Emil, Szeretay: Papp Kálmán. Számvevőbizottsági tagok: Sós Gyula, Ifj. Sándor István, Holli Miklós. 45 tagú választmány, melyben új tagok: dr. Fűrédy István, Garzó Lajos, Homonnai Péter Tibor, Jermán Béla, dr. Nagy Gábor, dr. Stray Sándor, Ifj. Stráby Béla, dr. Sábó Ambrus, Szeppanos Jenő, dr. Szivós József.

Két legény egy leány.

— Halál, fegyház, púrta. —

A farsangi mámor nemcsak a városban, de még a pusztaikon is kiképzőitől magától egy régi rögöztől bál, vagy családi mulatság alkalmával. Az ilyen mulatságokon szel meg Ámor a fiatalok szívét, bogozza a szerelmek rózsáinak, de maj annak a legénynek, aki a másik balfiára nem vetni a kezét. Abból baj lesz s a két legény közül az egyiknek pusztulni kell.

Az idei farsangban Pátra puszta volt végzetlen a katasztrófa január 1-én Berencs János ottani gazdájának rendezett mulatság. Drozdik Lajos és Csiki László fiatal cselédnek, már előzőleg szemet vetet ki egyik, a gazdájának alkalmazott csalókedényre. A leány ziv-eiben fogadta Csiki údvárlását, akinek szőmátás a onban gazdájára keresztülhúzza, amennyiben elzavarta a szolgálótól. Hónapok át csavargott a major körül. Nem mert más hová zögdögni, attól tartván, hogy verélytása elhódítja a leányt.

Ilyen elmozdulást után gyűlt össze a farsangi mulatságra a puszta fiatalok, ahol már a vendégek süttőtök, hogy Csiki végezni akar Drozdikkal, ha el mer jönni a mulatságra. Akadt olyan, aki óva intette Drozdikkal a bálról. A legény azonban mégis elment éjjeltáncban, de óvatossá volt, kerülte az ösztöndést s a vendégek távoztak után jóval később ment haza.

A mulatság után a nyomában Drozdik az istállóban saját ágyában felkúvde találta a

híjéket nékölt csavargó Csikjét. Dühében egy akció húsznapig, majd egy vasváltással ugy akció húsz napig, hogy a legény harmadnapra behalt szívéreibe.

A törvényszék tegnap tárgyalta Drozdik ügyét. Az ügyész vádolt: okozó súlyos testi sérülést — emelt vádát, míg Augner Reszó dr. védő az elős felindultlatta. A bíróság a kihaltatottat tanuvalloomsok alapján nem látta fontosnak az elős fellépését s három évi fegyházbüntetéssel sújolta Drozdikot.

A két szerelmes közül tehát egy sem jutott a leánykán Egyiket a halál, másikat a fegyház választja el tőle.

HIREK.

Naptár.

1925 február 25. Szerda. — Katholikus: Hamvazó szerda. — Protestáns: Géza — Görög-ország: febr. 12. Melét. — Izraelita: 5825. év. 1. Adár. — Nap kel 6 óra 49 perc, nyugok 3 óra 38 perc. — Hold kel 8 óra 15 perc, nyugok 8 óra 32 perc. — Időjárás: Léngyék hóvalózás.

A gyógyeztetések közül február hónapban Farcas Ignác (Piacér) és Siklósi Henrik (Mezei-utca) gyógyeztetést tart éjjeli ügyeletes szolgálatot.

— A város díszközgyűlése A város törvényhatóság bizottságai l. hó 28-án, szombaton délután: 5 órakor díszközgyűlést hívta össze a főispán A díszközgyűlés tárgysorozatba a következők: Előadó: dr. Nyul Tóth Pál kulturáliscsok: 1. Kecskeméti té város közönségének hódolata Jókai Mór, Petőfi Sándor, Vörösmarty Mihály és Madách Imre emlékezetének. 2. Jókai pályadíj alapítása tárgyban tanács javaslat.

— Kinevezések a pénzügynél. A pénzügyminiszter Scherer Kármiló té fő szolgabírói idejeli p. ü. tanácsosává, Amau Pál díjnosok számvétségű kezdővé nevezte ki s a kecskeméti pénzügyigazgatásnál rendeltség, hez os-tolta be.

— A városnapi iskola tanítóit előkészítő értekezlet tartanak a ref. tanítókné képr. intézet elős osztályának tantermben.

— Kettős jubileum a kegyesrendeknél. Riika júliumot ül meg a mosti folyó évben a kegyesrendek kecskeméti háza: egy száz és egy kétszázévesüdtől. Most kétszáz éve annak, hogy a rend az intézet jelenlegi helyén megtelepült, száz éve pedig annak, hogy a rend iskolájának alapkövet lettek. A kettős jubileum méltó megünneplésére magyaszabasu ünnepeket rendez a rend főközség.

— A Prot Leánykór farsangi estei rendez me, kédd-n délután fél órány az Uj-oligium díztermében a következő mulatságok: 1. A gyónyosor, írefés jelenet. Itá: Farkas Imre, előadók: Fejér Judit, Gyórfy Sándor, Nagy Erzsébet, Fazekas Ernő. 2. Szabados Sándor zenei-k. tanár hegedűsámozakot ad elő, zongorán kíséri Veréb Lonka. 3. Előesett pábeszed, páros jelenet, előadók: Faddy Mária és Szőke Erzsébet. 4. Énekel Durkó Annuska, zongorán kíséri Kremán Sámuelné. 5. A báró, korgóp. Előadók: Fűvessy Margit, Oróber Margit, Matyasovszky Vimos, Medgyessy Sándor. 6. Táncköltőt mutatnak be Junker Rózsa és Kálmán Jolán. A táncot dr. Tóth Lászlóné tanította be és Tringer Erzsébet kíséri Este fél 9-ora a Pót. Egyesületben este farsangi est táncok egybekötve. Belépőgy 20 000 korona.

— Vasárnapi alkalmi meg a Piarista Diaközvétség. A kegyesrendi főgimnázium után tanuoi legnap délután igen népes értekezlet tartottak, am-ilyen elhatározást, hogy a szövetség alakú közgyűlést március 1-én délelőtti a diákiuma után tartják meg az intézet tornatermben. A szövetség elnöke, miat értesültek, Zimay Károly polgármester lesz.

— A Kecskeméti Ügyvédi Kamara értesít tagjait, hogy ma, az kédd-n este a Kaszinó olvasótérmben ügyvédi értekezlet tart. Felelősként a Kamara elnök-méi tagjai, hogy lehetőség teljes számban megjelenjen szveskedjenek. A: Elnök: g.

— Jókai emlékünnap. A városi színházban l. hó 28-án, szombaton este 7 órakor lesz a Petőfi Társaság kecskeméti ünnepi gyűlése s helybeli Katona József Kór, színházunk, Polgári Dúkor és az Uj Bándó egyes tagjainak közreműködésével a következő program szerint: 1. Erkel Hunyadi nyitányát előadja az Uj Bándó tekerít tagjainal erősített színházi zenekar. 2. Elnöki megnyitót mond dr. P. Ká. Gyula, s Petőfi Társaság elnöke. 3. P. Ká. Gyula és előadja Murkszó J. Katona, a Katona Kór választmányi tagja. 4. Jókaiól írt tanulmányt felolvassa dr. Fereczky Zoltán, a Petőfi Társaság elnöke. 5. Jókai, költemény, me előadja dr. Szavay Gyula, a Petőfi Társaság titkára. 6. Jókai Kecskeméti, írta és felolvassa Marton Sándor, a Katona Kór alelnöke. 7. Jákaiól, ötleme, írta és előadja dr. Sálhí Gábor, a Katona Kór titkára. 8. Szavát mond Révész István, a Katona Kór elnöke. 9. Számhámk Gáál Ferenctől, énekel a Pogán Dalkór Kremán Sámuel karnagy vezetésével. 10. László Lavotta és Erkel műveiből magyar műsziokát énekel Sella Mária énekesnővel. 11. Jókai Szigetvári vértanúk c. drámájának első felvonását előadja a színházunk. — Jegyek a rendezés színházi helyarokan elővételeiben is kaphatók a színház nappali pénztáránál. — A tiszta jövedelem az Ökológium fatába fűlesztendő Jókai-emléktábla állítására fordítanak.

— A református belmisszió tanfolyam ötárendje: szerdán délután 5-6 órá dr. H. H. H. Kálmán „Egyháztörténelem, 6-7 órá Muraköz Gyula „Ujzsidóvezetés, pénteken 5-7 órá Vitor János: „B miszsió gyakorlata, szombaton délután 4-5 órá dr. H. H. Kálmán: „Erdőkerítés, 5-6 órá Muraköz Gyula „Uj szö. bev., 6-7 órá Muraköz Gyula: „Gyermekelektan.

— Műkedvelőelőadás. A Kecskeméti Munkás D. és Műkedvelő Kór március 7-én este 8 órai kezdettel az Othon díztermében táncok egybekötött műkedvelő előadást rendez. Színe kerül: a „Gymis vadvirág. Az estély megrendezése íránt a rendezői-lökésdízetek már folynak.

— A 121 az kecskeméti ref. főgim. cserkészcsapat március 22-én cserkész ünnepséget rendez. Már most felhívjuk ré olvasóink figyelmét.

— Vetteitképes előadás A Protestáns lípák Egyesületbe vetteitképes előadás-sorozatában szerdán Vay István dr. tart előadást a nemzeti újjáéledés köztéséről. Az előadást szavaltok teszik változatossá.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonnak, jóbarátoknak, jóismerősöknek, kik felejtethetlen jó térjem, illetve apám temetésén megjelentek, a ravatalra koszorúkat helyezték, de különösen a postás kártyáinak és Baranyi István jóbarátjának lelkikus reles kiszolgálásáért ezutal monokó hála s köszönet. Özv. Boda Sándorné és leánya.

— Kérem a Protestáns Egyesület tegnap közgyűlése alkalmával a jelenvoltak közül valaki valószínűleg elnevezés, vagy szórakozásból magával vitt egy új esernyőt. A tulajdonos kéri az illetőt, hogy legyen szives az esernyőt az egyesület szolgálhoz beadni.

— A városi alkalmazottak Önségűző Egyesülete vasárnapi délelőtti tanuoi rendezőfél közgyűlése elfogadta a választmányi által előterjesztett módosított új alapszabályokat. Az ujjonnan szervezett módosítók jegyzői állásra egyhangúlag Fekete János jav. felvilágított választották meg. Régebben elhalasztott 7 tag után pedig, azok hátramaradtjai részére egyenként 300 000 papír korona hátrazási járuléki fizetési határozati e.

— Zenetanárok és zeneoktatók fontos megbeszélés végezt március hó 1-én (vasárnap) délelőtti 11 órakor szíveskedjenek megjelenni a városi zenetiskolában. A vezetésén.

— Kultúrtest rendez március 7-én a MANSZ. bulipáris t. rögökök közenkődésével a Protestáns E. gyűlésben.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó ház III. ker. Munkácsy-utca 17. sz., mely áll 3 szoba, konyha, nagy pincé, hűtőszobával melléképítéssel, villanyvezetékeléssel. Vétel esetén május 1-én elfoglalható.

Eladó Nagykörösi a Főúton a vasút közelében 650 négyzetméter területen fekvő ház, amely ipartelep céljára is nagyon alkalmas. Értekezni lehet Dr. Nagy László ügyvéd irodájában.

A várostól 3 kilométerre Mária hegyben 7. sz. alatt **1 hold tanyásbirtok** eladó. Értekezni lehet Szentmiklósi-utca 21. szám alatt Kéző Mihály megbízottal.

A Széktoán egy hold jó szőlő eladó. Értekezni lehet Szilády Károly-utca 4. sz. a. börtormé.

Eladó ház, Károlyi-utca 8. sz. alatti ház, mely áll 4 szoba és melléképítéssel, szabad kőből eladó. Vétel esetén azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott.

Szajbérés marhákat, vagy birkanyalat vállalatok nyári legelőre a vasútállomás előtt levő 20 hold jó legelőre. Értekezni lehet a déli érkán Mátia város, Csaba-u. 1. sz. a.

ADÁS—VÉTEL

Barány-, házinyúl-, róka-, görény- és mindenféle vadbőröket legmagasabb napi áron veszek. Gerber Ferenc szűcs, Hajnal-utca. Egy fiú és egy lány tanulókat felvétetik.

Álló vasfogast veszek. Címet a kiadóba kérem leadni.

Fedeles kiadó egy és két ló után, valamint különféle luxus kocsi és sárkányok, kocsik kaphatók jutányosan Vajd Péter János kocsi-férfynek, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott használható kocsi is becserezhető.

LAKÁS, ÜZLET

Egy 3 szobás lakás melléképítéssel és egy 2 szobás lakás melléképítéssel elcsereíthető egy 4—5 szobás nagyból lakással. Ugyanott egy zongora megvételre vagy bérletre kerestek. — Cím a kiadóhivatalban.

Három szobás lakást keresek melléképítéssel májusra, esetleg ilyet cserélek. Cím a kiadóban.

Alulírottan értesítem a cipészpárosokat, hogy **felsőrészkészítő műhelyt** nyitottam a színházszal szemben, Müller József bűvületében, hol minden legényember igényt kielégítő felsőrészeket pontosan, a tűret szert készítik, vállalkozó páros és tucatos munkákat. Mindentéle bőr- és cipészkezelő-olaj. Sántiha Ferenc felsőrészkészítő beszerzéshez.

Egy csinosan burfozott, központban levő szoba csakis urlemberek kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Száraz import **tűzifa** valódi porosz **kőszén** gázkütyü légszusz legolcsóbban kapható Szántó Lajos újonnan megnyitott fatelepén **Mezei-utca 7. szám.** Minden rendelést 100 kg-mon felül 24 órán belül házhoz szállítok. Kiváló tiszteltetlek. **Szántó Lajos,** a Magy. Gazdák Szöv. volt elnöke.

Papirberakó tanulóleány
azonnal felvétetik
lapunk nyomdájában.

BARANEK ISTVAN

LAKATOS ÉS
MECHANIKUS

VI. Katona József-u. 7. sz. alatt Elváltól minden z. szakmába vagy munkát (fűtőhely, kút, verőgép, kerékpár stb.) készítenet pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIALIS
FEGYVERJAVÍTÁS!

Női tavaszi kalapudonságok

selyem- és szalmakalapot állandóan rakítáron, alakításokat a legdivatosabb formákra jutányos árral vállalkozok. **FARKAS ERZSI** II. ker., Vágó-utca 10. szám alatt. Tanulóleány felvétetik.

VARRÓNÓ

ajánlók magat, hához is meg. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHÉRNUMÓT** izlésesen és jutányosan készítik: **VARGA IDA** IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

Zománcozott és öntött edényeket,

konyhaszerelési cikket legolcsóbb árban csak **SZATHMÁRY JÁNOS** vas- és fűszerkereskedésében vásárolhat Kékesméten, mártvárosi vasútállomás mellett. Tel. 281.

Két komplett fehér
hálószoba-butor

izléses kivitelben, kevés faragással eladó Rigó asztalossal, Mezei-utca 36.

Magántanulók figyelmébe! Február, június, szeptember megint tanúizgákra; június, szeptember és decemberi éretlínre a legkiválóbb módszerrel kiválóan előkészítő tanulókat is boros-árdos magántanfaloyama Budapest, Rákóczi-ut. 57 b. Válaszbélyeg csatolardó. Felvilágosítás díjtalan.

FESTÉK,

firnis, olaj, lakk, ecset, ke'e, meszelő és háztartási cikkek legolcsóbban kaphatók

BÓDOGH

FESTÉKRAKTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI U. 11.
Fémstíztűlő kímélve 1 kg. 16,000 kor

SZÉP ÉS
OLCSÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKÁT
VEGEZNEK

MAGYAR ÉS FESTŐ

SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓK POLOSKÁT FELELŐSSÉG MELLETT ÜRTANAK. EGY FIU TANULÓKAT FELVÉTTETIK. LAKÁS, HOROG-4. 3.

JÁVORKA IMRE
műkösörűs

Arany János-utca 8.
vállalkozó borotva homorú készítésével és mindennemű olajk, kősz, továbbá szőnyegolajk görblítését gyorsan és olcsón eszközöl.

Piaci árjegyzék

	kg	—
Marha elősúlyban	1 kgr.	—
Bovina elősúlyban	1 kgr.	13000 16000
Marha elősúlyban	1 kgr.	10000 12000
Márnyai elősúlyban	1 kgr.	12000 14000
Élőizletes 4% levon.	1 kgr.	19000 18000
Marhabús	1 kgr.	250 0 32000
Borjibús	1 kgr.	30000 36000
Hírhabús	1 kgr.	20000 24000
Bárnyabús	1 kgr.	30000 30000
Növendékbus	1 kgr.	—
Sérházbus	1 kgr.	32000
Fűszött acétkész	1 kgr.	40000
Féj és láb	1 kgr.	26000
Friss szalonna	1 kgr.	32000 26000
Friss szalonna	1 kgr.	36000 40000
Zsír	1 kgr.	42000 14000
Haj	1 czt.	28000 34000
Délszár	1 kgr.	—
Marhapacal	1 kgr.	10000 12000
Virsli	1 kgr.	40000 40000
Fűszött szalonna	1 kgr.	40000 44000
Fűszött kolbász	1 kgr.	— 50000
Friss kolbász	1 kgr.	— 4000
Caibe rántást	1 pkr.	40000 70000
Tyúk	1 kgr.	25000 26000
Tyúk	1 kgr.	23000 25000
Kacsa	1 pkr.	14000 120000
Lúd	1 pkr.	28000 360000
Tojás	1 db.	10000
Barack	1 kgr.	—
Csula	1 kgr.	—
Ponty	1 kgr.	50000 30000
Vegyeshal	1 kgr.	24000
Hal	1 liter.	5000
Turjú	1 liter.	— 20000
Turjú	1 kgr.	14000
Julutató	1 kgr.	50000
Telchmáj	1 kgr.	35000 40000
Juh sajt	1 kgr.	50000 40000
Vaj	1 kgr.	70000 60000
Bab	1 kgr.	5000 6000
Burgonya	1 kgr.	— 2000
Képoszta	1 kgr.	— 3000
Pereszelyem	1 csomó.	— 1500
Sóska	1 kgr.	—
Sárgarépa	1 csomó.	1500 1000
Spenót	1 kgr.	7000
Paradicsom	1 kgr.	—
Retek	1 cs.	—
Tökáposzta	1 drb.	—
Szalta	1 lej	—
Piszke	1 lit.	—
Szparga	1 kgr.	—
Karaláb	1 kgr.	2000 3000
Olykér	1 csomó.	1000 2000
Fűbágyma	1 csomó.	2500 3000
Vereghagyma	1 kgr.	4000 5000
Zöld hagyma	1 cs.	—
Zöldpaprika	1 drb.	— 3000
Paprika törött	1 kgr.	40000 50000
Köles kása	1 liter.	— 7000
Arpa kása	1 liter.	— 5000
Tarhonya	1 liter.	7000 6000
Levengem	1 liter.	4000 5000
Üvegnyeg	1 kgr.	—
Vörösmeggy	1 kgr.	—
Dió	1 kgr.	10000
Kajsi barack	1 kgr.	—
Alma	1 kgr.	10000 12000
Szilva	1 kgr.	—
Szén	1 q	70000 120000
Szalm	1 q	70000 60000
Takarmányrépa	1 q	—
Buz	1 q	550000 540000
Árp	1 q	400000 420000
Rozs	1 q	460000 40000

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER autogénnel meghegeszt.** Telefon 265. Tíringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon 265. Készít mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket.